

走访企业“知心声” 服务发展“零距离”

本报讯 为持续落实服务企业相关要求,助力企业发展新质生产力,近日,郑东新区如意湖办事处走访辖区企业,进行实地调研,担起属地责任、倾听企业需求,加强街道与企业间的沟通交流,进一步优化营商环境,全力推动辖区经济高质量发展。

在调研过程中,调研员同企业负责人进行了座谈,通过面

对面深入交流,详细询问企业生产经营和管理情况,了解企业当前的发展状态、发展前景,面对面问需求、听建议,点对点出实招、解难题,让“万人助万企”服务更有温度、更走心。此行旨在继续发挥属地职能,持续优化营商环境,努力搭建交流平台,不断整合优势资源,全力提供优质高效服务,助力辖区企业健康有序发展。

问企所需,解企所难。下一步,如意湖办事处将继续主动上门问需,当服务的“及时雨”,做企业的“贴心人”,及时对接并回应企业诉求,以更精细的服务、更精准的举措推动企业发展提质增效,实现更高层次的互利共赢,全力助推区域高质量发展。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图



小网格 让居民幸福“满格”

商务区社区 加强餐饮油烟治理 营造舒适生活环境

本报讯 为进一步加强餐饮油烟污染治理,改善城市环境,保障居民生活环境,近日,郑东新区如意湖办事处商务区社区对辖区内餐饮企业展开了餐饮油烟专项巡查行动。

巡查中,社区网格长、网格员深入辖区大街小巷,对各类餐饮店铺进行了逐一排查。重点检查餐饮企业是否安装合格的油烟净化设备、设备是否正常运行和定期维护、油烟排放是否达标等情况。在巡查过程中,发现部分餐饮企业存在油烟净化设备安装不规范、未及时清洗维护导致净化效果不佳、油烟排放管道设置不合理等问题。针对这些问题,网格长要求门店负责人

限期整改,并向其详细讲解了餐饮油烟污染的危害及相关法律法规。同时,网格长还积极向餐饮业主宣传油烟治理的重要性及相关政策,引导其自觉遵守油烟排放规定,提高环保意识。

接下来,如意湖办事处商务区社区将持续加大对餐饮油烟的巡查监管力度,建立长效管理机制,确保餐饮油烟达标排放,切实维护好居民的生活环境和城市的空气质量。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图



绿地社区 垃圾分类 你我同行



本报讯 为营造垃圾分类回收的良好氛围,倡导居民积极参与到生活垃圾分类的行动中来,7月18日,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区开展了以“垃圾分类人人动手,干湿分离家家行动”为主题的普及宣传活动。

活动现场,志愿者们向居民群众发放宣传单页,并讲解了垃圾如何分类投放、垃圾分类投放环境保护的意义以及实施分类对我们未来生活带来的重要影响,

引导居民养成垃圾分类投放的习惯,提高环保意识。工作人员还对居民提出的相关问题进行解答,对居民提出的有利于生活垃圾分类开展的相关建议进行记录收集,提升辖区居民对生活垃圾分类的认可度和理解度。

通过此次活动不仅增强了居民对垃圾分类的认识,也让“绿色、低碳、环保”的生活理念更加深入人心。

记者 王阳
通讯员 易昊 文/图

如意湖办事处 规范非机动车停放 让文明“移”步到位



本报讯 为进一步提升城市精细化管理水平,规范非机动车停放秩序,塑造和谐有序的文明城市形象,近日,郑州市郑东新区如意湖办事处联合郑东新区停管中心精准出击,持续开展非机动车乱停乱放整治行动,对非机动车占用主次干道隔离带、人行道、盲道等乱停乱放现象进行重点整治,提升市民的居住环境和出行体

验,提高城市文明水平。

刚柔并济,抓实抓细。以问题为导向,通过定岗+巡查、提前到岗、疏堵结合的方式推进非机动车停放管理工作,引导市民按照“人位、同向、整齐”的原则自觉规范停放非机动车,对乱停放车辆当事人进行现场宣传教育,规劝车主停车入位;对停放不规范且找不到车主的,由执法人员采取“搬、抬、挪、移”的方式进行规范入位、有序排列。

宣教并举,营造氛围。工作人员在日常巡查过程中,持续加大宣传教育力度,积极向群众宣传非机动车占用盲道、占用人行道、占用消防通道乱停放对行人通行、对城

市形象的危害,不断增强市民文明用车、规范停放的思想自觉和行动自觉,让非机动车得以有序“排队”,全力营造“文明骑车、规范停车”的道路通行秩序。

联合整治,齐抓共管。为确保非机动车停放管理取得实效,建立“城管+交警+街道”联动治理机制,采取“车巡+步巡”、适时不间断等方式,对重点路段、重点区域开展不间断巡查,集中整治非机动车乱停乱放行为,对乱停乱放的非机动车,组织工作人员开展“随手扶”行动,主动将乱停乱放的非机动车辆摆放整齐,确保非机动车朝向一致、停放有序,不仅有效地改善了城市市容市貌环境及卫生,还提高了通行效率。

文明,是一座城市最美的底色,有序的道路环境需要我们的共同努力。下一步,如意湖办事处将持续对辖区乱停乱放、无序停放的非机动车辆从严管理、从严整治,全力营造畅通有序的市容环境。

记者 王阳
通讯员 周攀 文/图

如意湖办事处 精细化管理见真效 美化市容提“颜值”

本报讯 为营造整洁靓丽的城市环境,提升城市文明形象,连日来,郑东新区如意湖办事处城管综合执法大队不断创新管理方式,持续做好常态化、精细化的全天候的日常巡查综合治理,提高城市精细化管理水平。

常态化管理,开展“错时执法”。坚持常态化管理不松懈,持续改善市容环境秩序,加大对乱堆乱放、乱贴乱画、乱停乱放等市容乱象整治力度,采取集中整治和不间断巡查相结合的方式,将“错时执法”与日常管理无缝对接,加强对“早中晚”上下班高峰时段的执法力度,不给违法行为留下盲时和盲区,在时间和空间上实现

全方位、无缝隙管理。

精细化管理,解决重点、难点问题。通过数字城管平台、政务热线等渠道,及时发现群众关注的热点问题,坚持速接速办速反馈的处置原则,突出问题导向作用,加强巡查监督,实现网格全覆盖、全时段、无遗漏的不间断巡查、落实、整改,不断提高城市服务能力、改善城市品质。

接下来,如意湖办事处将进一步加大对各类市容环境整治等的整治力度,进一步提升城市精细化管理水平,做到严管严控严查,打造整洁优美、文明和谐的高品质环境,不断提高辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

记者 王阳 通讯员 魏盼